

Fico žiada prezidentku, aby kvôli neúnosnému chaosu, vymenovala úradnícku vládu

 cz24.news/fico-ziada-prezidentku-aby-kvoli-neunosnemu-chaosu-vymenovala-uradnicku-vladu

17. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SLOVENSKO: Prezidentka Zuzana Čaputová dnes vyhlásila, že vzhľadom na súčasnú turbulentnú politická situácia je pre Slovensko neúnosná a vyžaduje skorší termín predčasných volieb ako je 30. september.

Na jej slová reagoval poslanecký klub strany SMER – SSD, kde jej predseda Robert Fico povedal, že toto vyhlásenie a zmätky, ktoré vidíme v radoch koalície potvrdzujú, že návrh SMERu na opätovné hlasovanie o termíne predčasných volieb v júni 2023 má hlbokú logiku.

Pripomenul, že predčasné parlamentné voľby sú legitímny politický nástroj na to, aby sa po páde vlády zabránilo chaosu a rozvratu v štáte. Je však nutné skonštatovať, že rozhodnutím, že voľby budú až v

septembri sa vládna koalícia so súhlasom prezidentky rozhodla, že voľby ako legitímny nástroj na riešenie ústavnej krízy využijú úplne opačne, a to na prehĺbenie chaosu v krajine.

Ak sa porovnáваме s našimi susedmi, prepadávame sa vo všetkých ukazovateľoch, počnúc chudobou, kvalitou kúpnej sily, v priemernej životnej úrovni, pokiaľ ide o vzťah k EÚ. Dochádzame dokonca k tak tragickým situáciám, že nie sú schopní ani dodávať mlieko do škôl, nakoľko firmy, ktoré mali podpísané dohody so štátom prestali podporovať deti na školách s mliečnym programom.

„Keď treba poslať zbrane, lietadlá, tak sú pripravení zmeniť aj Ústavu Slovenskej republiky, keď ide o mlieko pre naše slovenské deti, nie sú schopní urobiť absolútne nič. Za týchto podmienok, a dúfam, že už zdieľate rovnaký názor s nami, je tridsiaty september ako termín predčasných parlamentných volieb úplným nezmyslom. Táto krajina bude tridsiateho septembra zdevastovaná,“ skonštatoval R. Fico.

Za súčasnú situáciu podľa jeho slov zodpovedá prezidentka, pretože oklamala verejnosť, najskôr totiž povedala koalícii, že si želá, aby bola zmenená ústava, aby voľby boli do 30. júna.

V opačnom prípade avizovala kroky k vymenovaniu úradníckej vlády. Potom však naraz bez vysvetlenia súhlasila s 30. septembrom, lebo prijala argumentáciu koalície, že do konca septembra treba pozatvárať opozíciu a samozrejme treba robiť ďalšie špinavé kroky, pokiaľ ide o vojnu na Ukrajine.

Robert Fico tvrdí, že Zuzana Čaputová zrejme dostala do rúk nejaké prieskumy verejnej mienky, no podľa všetkého aj pochopila, že nie je schopná splniť ústavnú povinnosť zabezpečiť riadny chod ústavných orgánov.

„Preto odkazujeme pani prezidentke a vyzývame ju, pani prezidentka, oklamali ste celý národ, keď ste si želali voľby do tridsiateho júna, že inak budete pristupovať k vymenovaniu úradníckej vlády. Potom ste mlčky tolerovali termín tridsiaty

september, aby nás pozatvárali, aby sa valili zbrane na Ukrajinu. Zrazu z ničoho nič hovoríte o tom, že voľby majú byť skôr. Kde je vaša osobná integrita pani prezidentka?

Vyzývame pani prezidentku Slovenskej republiky, keď už nevie, kde je sever a kde je juh, aby okamžite pristúpila k vymenovaniu úradníckej vlády, takto nemôže vláda Slovenskej republiky fungovať,“ prízvukoval.

Fico opäť potvrdil, že najlepší termín na konanie predčasných volieb je 24. jún, čo bude pre dobro občanov a pre celú Slovenskú republiku.

ZDROJ: FB SMER / SITA / YouTube

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.